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У Польщі відпустили білорусів, яких
підозрювали у вбивстві російського
художника-опозиціонера
Польська прокуратура відпустила двох білорусів після допиту у
справі про застрелення антипутінського митця Семена Скрепецького
в Білій Підляській
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Підозрюваних у вбивстві Скрепецького відпустили

Польська прокуратура відпустила двох білоруських громадян, яких
раніше затримали у зв'язку з убивством російського художника-
опозиціонера Семена Скрепецького. Після допиту слідчі дійшли
висновку, що затримані не брали участі у злочині, і перевели їх
зі статусу підозрюваних у статус свідків. Загибель митця, яку
польський прем'єр Дональд Туск назвав політично вмотивованою,
досі залишається нерозкритою.

Про звільнення затриманих польським журналістам повідомив речник
Окружної прокуратури у Любліні Марцін Козак, на яку посилається
TVN24. За його словами, у справі вже зібрано значний масив
доказів, однак слідчі дії тривають: фахівці аналізують записи
камер відеоспостереження та покази свідків, а результати судово-
медичної експертизи ще не отримано. Козак додав, що слідство
розглядає кілька версій убивства, проте деталі розголошувати
публічно не буде.

Прокуратура також закликає громадян, які могли щось бачити,
передавати будь-яку додаткову інформацію - зокрема відеозаписи з
автомобільних реєстраторів.

"Якщо наказ про це був відданий у Росії, то йдеться вже про
державний тероризм", - аявив прем'єр-міністр Польщі Дональд
Туск.

Туск

Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск.

Туск наголосив, що розцінює загибель Скрепецького як політичне
вбивство, проте закликав дочекатися остаточних висновків
слідства, перш ніж робити категоричні заяви.

Як загинув Семен Скрепецький

Уранці 15 червня у місті Біла Підляська на парковці житлового
масиву застрелили 44-річного громадянина Росії. Вбитим виявився
Семен Скрепецький - російський художник, безкомпромісний критик
режиму Володимира Путіна та політичний біженець. Нападник
підійшов до Скрепецького з близької відстані та відкрив вогонь, і
незважаючи на реанімаційні заходи врятувати чоловіка не вдалося.
На місці злочину правоохоронці виявили гільзи та кулю калібру 9
мм.

Приблизно за годину до вбивства Скрепецький написав у своєму
телеграм-каналі, що акція "дуже сподобалася російським патріотам"
і що йому погрожують зґвалтуванням. Незадовго до загибелі митець
повідомляв про регулярні погрози, які надходили на його адресу.

За неофіційними даними, підозрюваного - громадянина Білорусі -
затримали неподалік від консульства Білорусі у Білій Підляській.
За наявними даними, напад здійснили двоє осіб, яких до місця
злочину доставив таксист з Білорусі під загрозою зброї. Втім,
після перевірки доказів обох звільнили.

Хто такий Семен Скрепецький

Семен Скрепецький (справжнє ім'я - Роберт Кузовков) народився в
Росії 1981 року. До 2021-го мешкав в Алтайському краї, потім,
побоюючись політичного переслідування, емігрував до Польщі та
отримав там статус міжнародного захисту. Деякий час мешкав у
таборі для біженців у Бялій Підляській, а потім залишився в цьому
ж місті разом із родиною.

Скрепецький

У Польщі застрелили художника-акціоніста Скрепецького.

Скрепецький був відомий своїми політичними карикатурами, зокрема
на Володимира Путіна, Рамзана Кадирова, Олександра Лукашенка та
Олексія Навального. Перебуваючи в еміграції, він продовжував
активно критикувати диктаторські режими Кремля та Мінська, а
також створювати сатиричні картини про російську агресію та
пропаганду. На день Росії, 12 червня 2025 року, Скрепецький
влаштував акцію в Берліні: неподалік від російського посольства
художник у лаптях і з російським прапором заспівав перероблену
пісню "Сонячний круг". У художника залишилося п'ятеро дітей, його
дружина вагітна шостою дитиною. 
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 У Польщі застрелили художника-акціоніста Семена Скрепецького
- він малював карикатури на Путіна

 Глава Євроради намагався почати з Кремлем переговори щодо
України - ЗМІ розповіли про результати

 На Кіровоградщині батько застрелив доньку і пів року ховав
тіло в сараї - Офіс генпрокурора

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Федоров анонсував
перетворення Криму на острів -
Лавров заскиглив про протидію

23:08

Федоров анонсував
перетворення Криму на острів
- Лавров заскиглив про
протидію

Левова грація: серце
світиться теплом і натхненням -
гороскоп на сьогодні, 18 червня

23:07

Левова грація: серце
світиться теплом і
натхненням - гороскоп на
сьогодні, 18 червня

22:45

Монітори повідомляють про загрозу

обстрілу - важливо не ігнорувати тривогу

22:22

У Польщі відпустили білорусів, яких

підозрювали у вбивстві російського

художника-опозиціонера

21:48

В НАТО оцінили людські втрати Росії у

війні - цифри просто колосальні

21:25
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